MeToa ca0KeHUSA MPH
pelIeHNH CUCTEM JTUHEHHBIX
YPABHECHUH

Ypok anredpsbl B 7 Kracce



Cnocod caoxkenusn (ajaropurm)

1)YpaeHssimb moaynu Ko MmULUMEHTOB Npu
Kakon-HMoyab nepemMeHHOU (3HakKu pasHble)

2)Cr10)Kkumb NOYSIEHHO YpaBHEHUSA CUCTEMBI

3)CocTaBuUTb HOBYHO CUCTEMY: OAHO YpaBHEHUE
HOBOE, ApYyroe - 0AHO U3 CTapbIX

4)Pewnte HogOe€ ypaBHeEHME U HAUTU 3HAYEHNE
ogHoOW NepeMeHHOou

5)[loocmasumpb 3Ha4YeHNe HangeHHOW
NepemMeHHON B CTapoe ypaBHEHME U HAUTH
3Ha4yeHue Opyron nepemMeHHoOU

6)3anucartb OTBET: X =...; ¥ =... .



PewnTte cnegyrouine cMcTtemMol
METOOAOM CIOXEHUS:

, 2x+5y=15,(1)
. S

(4x—-5y=3,(1)
3x—-2y=11I.

3.4

3x+2y=6. (2)

(2)

2.3

2x+4y=6,(1)
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3x—-2y=25. (2)

5x+6y=13,(1)
Tx+18y=-1. (2)




PellnTb caMoCToaTEeNbHO
cnenyrouime CUCTeEMBbI:

|

3.4

(5x+3y =209,
Sx—4y=23.

(4x -3y =14,

x+2y=-2.

3x+3y=9,
Sx+3y=11.

2.3

.

3x+5y=2,
Tx+15y =8.

4. <

1 BapmnaHT N2 1 n Ne 3,
2 BapnaHT Ne 2 n Ne 4



B kiacce Ne 1051, 1053,

[lomalluHee 3agaHue
N3yuntb § 28, 6-Ne 1050 (4-6), 1052,
n-1060



